ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого районного проекта «Наследники Победы», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне(1941-1945гг.)
1. Общие положения.

1.1 Настоящее Положение определяет цели, задачи, условия и порядок проведения открытого районного проекта «Наследники Победы», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945гг.)

1.2. Организаторы: Администрация Киржачского района Владимирской области, МБУК «ЦБС» Киржачского района, информационный портал Киржач24.рф.

1.3. Партнеры проекта: Совет молодежи при главе администрации Киржачского района, Совет ветеранов, Совет ветеранов боевых действий, управление образования, информационный портал «Киржач24.рф», редакция газеты «Красное Знамя», МБУК «КРИКиХМ», радиостанция «Золотая Сова», «Киржачская Типография», Типография «Yes», "Городская информационная газета".

Целевая группа: дети и подростки, возраст 12-17 лет. Длительность: март-май 2015 г.

2. Цели и задачи проекта.

Цели:

Углубление знаний об историческом прошлом нашей Родины. Воспитание патриотизма и гражданства на основе истории Великой Отечественной войны и уважения к ветеранам войны и труженикам тыла.

Задачи:

- привить интерес к чтению героических страниц истории нашей Родины в годы Великой Отечественной войны через разнообразные задания ;

- подготовка методических материалов;

- организовать конкурсантам условия создания странички на сайте «Бессмертный полк» для пополнения базы данных участников Великой отечественной войны;

- создание цифрового архива фотографий и боевой истории киржачан участников ВОВ на базе МБУК «ЦБС» Киржачского района;

- организовать работу координаторов проекта;

- провести проект, подвести итоги и наградить победителей.

3. Порядок и условие проведения проекта

3.1. Проект проходит на территории МО Киржачский район на базе:

- учреждений МБУК «Централизованная библиотечная система» (Центральная районная библиотека, Центральная детская и юношеская библиотека , 13 филиалов по поселениям Киржачского района);

- ГБОУ СПО ВО «Киржачский машиностроительный колледж»;

- Учреждений образования;

- Учреждений культуры.

К участию в конкурсной программе Проекта приглашаются жители Киржачского района в возрасте 12-17 лет. Координатором проекта является отдел по культуре и молодежной политике управления культуры молодежной политики и туризма администрации Киржачского района Владимирской области. Руководство Проектом, размещение методической информации в сети Интернет, касающейся проведения Проекта, осуществляет МБУК «ЦБС» Киржачского района.

Проект проводится при межведомственном взаимодействии управления культуры, молодежной политики и туризма, управления образования, военного комиссариата, администраций городского и сельских поселений, Совета ветеранов.

3.2. Проект проводится по трем этапам:

1. этап - викторина;

2. этап - исследовательская деятельность;

3. этап - фото-видеорепортаж.

На каждом этапе участники выполняют задания и получают призовые баллы по результатам этапов. Интернет площадкой для проведения Проекта является информационный портал киржач24.рф на котором размещена информация касающаяся проведения Проекта:

• Регистрация / Участники;

• Викторина;

• Методическая информация ;

• Сводная таблица участников Проекта;

• «Запиши героя в полк»
(размещение информации об участнике Великой Отечественной войны на странице сайта);

• Работы участников Проекта;

• Статьи о Великой Отечественной войне;

• Информация о руководстве и кураторах Проекта
(номера телефонов, адреса электронной почты, адрес).

Этапы Проекта

1 этап: Викторина. Сроки выполнения : март 2015г.

Очная форма проведения Викторины. Викторина проводится в формате «Своя игра» одновременно в один день во всех учреждениях МБУК «ЦБС», КМК, городских СОШ (местом проведения викторины в сельских поселениях могут быть так же учреждения культуры или учреждения образования в зависимости от технической оснащенности). Викторина проводится согласно положению о проведении Викторины.

Заочная форма проведения Викторины. Участники Проекта могут заочно пройти 1-й этап. На информационном портале киржач24.рф размещается викторина в электронном виде и методическая информация для участников по первому этапу. Участник Проекта на электронную почтуpobeda@kirzhach.su присылает ответы Викторины. Ответы принимаются в формате документа Word ( № вопроса - ответ на вопрос). Результаты участников Проекта по 1-му этапу публикуются в таблице «участники Проекта» на сайте киржач24.рф в разделе «Регистрация / Участники».

2 этап: Исследовательская деятельность : «Запиши героя в полк»
Сроки выполнения: март-апрель 2015.

Задачи:

Сохранение исчезающих фотоматериалов военных демонстрация связи поколений;

Создание слайд-фильма с использованием работ конкурсантов;

Презентация собранных фотоматериалов и очерков на максимальную аудиторию по всей территории МО Киржачский район;

Создание цифрового архива фотографий киржачан, участников ВОВ, на базе МБУК «ЦБС» Киржачского района.

Данный этап проекта предполагает создание конкурсантами очерка об участнике, ветеране, труженике тыла или Герое Великой Отечественной войны, которые проживали в нашей местности (это могут быть ваши родственники: дедушки, бабушки или просто земляки, о которых бы вам хотелось рассказать). Конкурсный материал принимается в электронном виде на листах формата А4, шрифт Times New Roman, кегль 14 и отсылается на электронную почтуpobeda@kirzhach.su.

Работы конкурсантов по второму этапу будут размещены на сайте киржач24.рф в разделе «Запиши героя в полк». Дополнительным условием при выполнении задания является опубликование данной информации на сайте «Бессмертный полк» moypolk.ru. Конкурсант должен предоставить скриншот с сайта moypolk.ru о подтверждении выполнения задания.

Результаты участников Проекта по 2-му этапу публикуются в таблице «участники Проекта» на киржач24.рф в разделе «Регистрация / Участники».

3 этап: Фото-видеорепортаж «День победы моими глазами» с празднования 70-летия Победы 9 мая 2015г.
Сроки выполнения: Май 2015г.

Участники проекта 9 мая собирают фото-видеорепортаж с митингов, акций, мероприятий, которые проходят в их населенных пунктах, с описанием действий и отсылается на электронный адрес pobeda@kirzhach.su. Предложенный материал будет размещен  в социальной сети Интернет киржач24.рф. 

Работы конкурсантов по 3-му этапу будут размещены на киржач24.рф в разделе «Работы участников Проекта по третьему этапу». Результаты участников Проекта по 3-му этапу публикуются в таблице «участники Проекта» на сайте киржач24.рф в разделе «Регистрация / Участники».

Победители открытого проекта определяются суммированием количества полученных баллов в трех этапах.

4. Критерии оценки конкурсных работ:

4.1. Интерактивная викторина оценивается по количеству верных ответов.

4.2. Исследовательская деятельность: полнота изложения текста, лаконичность, наличие фото, архивных документов, наличие фото наград и т.д.

4.3. Фото-видеорепортаж: неординарность подхода к раскрытию темы, наличие музыкального сопровождения, использование интернет- сервисов, техническое исполнение, оригинальность идеи, наличие сопроводительного текста или озвучивания.

5. Место и сроки проведения открытого проекта.

Проект будет проходить на местах на базе: - учреждений МБУК «Централизованная библиотечная система» (Центральная районная библиотека, Центральная детская и юношеская библиотека , 13 филиалов по поселениям Киржачского района); - ГБОУ СПО ВО «Киржачский машиностроительный колледж»; - Учреждений образования; - Учреждений культуры. и на страницах в социальной сети Интернет киржач24.рф. Заявки на участие в проекте заполняются и присылаются на электронную почту, расположенную на сайте киржач24.рф в разделе «Регистрация / Участники». Сроки подачи работ 3 этапа до 15 мая 2015г.

6. Оргкомитет и жюри проекта.

Для организации, проведения и подведения итогов конкурса создается оргкомитет, основными задачами которого является: общее руководство проектом, координирование на местах участников конкурса, подведение итогов; консультирование и методическая помощь участникам проекта; сбор, анализ и распространение материалов о проекте; формирование жюри для оценки и определения победителей; жюри имеет право учреждать особые дипломы, призы и награды за лучшие работы в каком либо этапе конкурса; оргкомитет проекта оставляет право за собой использовать письменные и мультимедийные работы участников без согласования с автором.

7. Награждение участников проекта.

Победители этапов Проекта получают дипломы победителей этапов Проекта и призы.

По результатам проведения Проекта оргкомитет и жюри проекта определяют победителей проекта. Победители Проекта получают дипломы ценные призы. Участники проекта получают дипломы участников. Оргкомитет и жюри проекта вправе установить дополнительные виды поощрения, не предусмотренные данным Положением. Лучшие письменные и мультимедийные работы будут размещены на страницах в социальной сети Интернет на сайте киржач24.рф и доведены до средств массовой информации. Итогом проекта станет выпуск брошюры «Герои Победы в рассказах потомков».

